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ส่วนที่ 7 ความต้องการจัดการขยะมูลฝอย 
 

ประเด็น 
ระดับความต้องการ 

ค่าเฉลี่ย 
ค่าเบี่ยงเบน
มาตรฐาน 

รวม             
ระดับความ
ต้องการ 

มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

1.ท่านต้องการให้ อบต. เพ่ิมรถเก็บ
ขยะ 

51 
(51.00) 

18 
(18.00) 

22 
(22.00) 

5 
(5.00) 

4 
(4.00) 

4.07 1.139 ดี 

2.ท่านต้องการให้ อบต. เพ่ิมรอบ
เวลาในการให้บริการรถเก็บขยะ 

49 
(49.00) 

21 
(21.00) 

23 
(23.00) 

3 
(3.00) 

4 
(4.00) 

4.08 1.098 ดี 

3.ท่านต้องการให้ อบต. จัดท าถัง
ขยะแบบแยกประเภทเพ่ือความ
สะดวกในการแยกประเภทของขยะ 
และเพ่ิมถังรองรับขยะให้มากขึ้น 
เพ่ือความสะดวกในการทิ้งขยะ 

37 
(37.00) 

35 
(35.00) 

22 
(22.00) 

6 
(6.00) 

0 
(0.00) 

4.03 .915 ดี 

4.ท่านต้องการให้ อบต. ให้ความรู้
ด้านการน าขยะกลับมาใช้ประโยชน์
หลายๆวิธี 

36 
(36.00) 

39 
(39.00) 

20 
(20.00) 

4 
(4.00) 

1 
(1.00) 

4.05 .903 ดี 

5.ท่านต้องการให้ทาง อบต. ให้
ความรู้เร่ืองการจัดการขยะเช่น การ
คัดแยกขยะ การจัดเก็บ และการ
ก าจัด เป็นต้น 

36 
(36.00) 

39 
(39.00) 

19 
(19.00) 

6 
(6.00) 

0 
(0.00) 

4.05 .892 ดี 
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6.ท่านต้องการให้ทาง อบต. เพ่ิม
มาตรการเข้มงวดส าหรับผู้สร้าง
ปัญหามลพิษทางขยะแกชุ่มชน 

37 
(37.00) 

39 
(39.00) 

20 
(20.00) 

3 
(3.00) 

1 
(1.00) 

4.08 .884 ดี 

7.ท่านต้องการมีส่วนร่วมในการ
แก้ปัญหาขยะของชุมชน 

37 
(37.00) 

36 
(36.00) 

23 
(23.00) 

4 
(4.00) 

0 
(0.00) 

4.06 .874 ดี 

8.ท่านต้องการมีส่วนร่วมในการ
วางแผนงาน/โครงการในการ
แก้ปัญหาขยะในชุมชน 

33 
(33.00) 

25 
(25.00) 

23 
(23.00) 

12 
(12.00) 

7 
(7.00) 

3.65 1.250 ดี 

9.ท่านต้องการมีส่วนร่วมในการ
ก าหนดนโยบาย/มาตรการเกี่ยวกับ
การรักษาความสะอาดในชุมชน 

33 
(33.00) 

25 
(25.00) 

24 
(24.00) 

9 
(9.00) 

9 
(9.00) 

3.64 1.275 ดี 

10.ท่านต้องการมีส่วนร่วมในการ
ได้รับผลประโยชน์จากการแก้ปญัหา
จัดการขยะของชุมชนร่วมกับ อบต. 

31 
(31.00) 

26 
(26.00) 

24 
(24.00) 

10 
(10.00) 

9 
(9.00) 

3.60 1.271 ดี 

11.ท่านต้องการมีส่วนร่วมในการ
ประเมินผลการปฏิบัติการแก้ไข
ปัญหาขยะของชุมชนร่วมกับ อบต. 

34 
(34.00) 

21 
(21.00) 

28 
(28.00) 

10 
(10.00) 

7 
(7.00) 

3.65 1.242 ดี 

รวม 3.91 1.036 ดี 

 
หมายเหตุ :  ดีมาก ( 4.51-5.00 ) ดี ( 3.51-4.50 ) ปานกลาง ( 2.51-3.50 )                                           
      ควรปรับปรุง ( 1.51-2.50 ) ต้องปรับปรุง ( 0.00-1.50 ) 
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จากตารางสรุปว่า ความคิดเห็นต่อความต้องการจัดการขยะมูลฝอย โดยรวมระดับความต้องการอยู่ในระดับดี พิจารณาประเด็นความต้องการ
จัดการขอยะมูลฝอยดังตารางต่อไปนี้ 
 

ประเด็น ระดับความต้องการ 
1. ต้องการให้ อบต. เพิ่มรถเก็บขยะ ดี 
2. ต้องการให้ อบต. เพ่ิมรอบเวลาในการให้บริการรถเก็บขยะ ดี 

3. ต้องการให้ อบต. จัดท าถังขยะแบบแยกประเภทเพ่ือความสะดวกในการแยกประเภทของขยะ 
และเพ่ิมถังรองรับขยะให้มากขึ้น เพื่อความสะดวกในการทิ้งขยะ 

ดี 

4. ต้องการให้ อบต. ให้ความรู้ด้านการน าขยะกลับมาใช้ประโยชน์หลายๆวิธี ดี 

5. ต้องการให้ทาง อบต. ให้ความรู้เรื่องการจัดการขยะเช่น การคัดแยกขยะ การจัดเก็บ และการ
ก าจัด เป็นต้น 

ดี 

6. ต้องการให้ทาง อบต. เพิ่มมาตรการเข้มงวดส าหรับผู้สร้างปัญหามลพิษทางขยะแก่ชุมชน ดี 

7. ต้องการมีส่วนร่วมในการแก้ปัญหาขยะของชุมชน ดี 

8. ต้องการมีส่วนร่วมในการวางแผนงาน/โครงการในการแก้ปัญหาขยะในชุมชน ดี 

9. ต้องการมีส่วนร่วมในการก าหนดนโยบาย/มาตรการเกี่ยวกับการรักษาความสะอาดในชุมชน ดี 

10. ต้องการมีส่วนร่วมในการได้รับผลประโยชน์จากการแก้ปัญหาจัดการขยะของชุมชนร่วมกับ อบต. ดี 

11. ต้องการมีส่วนร่วมในการประเมินผลการปฏิบัติการแก้ไขปัญหาขยะของชุมชนร่วมกับ อบต. ดี 
 
 


